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La 26 februarie 2026, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la ședința
senatului Universității de Stat de Medicină și Farmacie (USMF) „Nicolae Testemițanu” din Republica
Moldova, în cadrul căruia au fost înmânate diplomele laureaților ediției anului 2025 ale Premiului
Național al Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI). Distincțiile au fost oferite de
Natalia Mogol, Directoare adjunctă a AGEPI.

Premiul Național al OMPI pentru Inventatori i-a revenit domnului Nicolae Bodrug, doctor
habilitat în științe medicale, profesor universitar și șef al disciplinei Geriatrie şi medicină a muncii din
cadrul Departamentului Medicină Internă al USMF „Nicolae Testemițanu”.  Distincția reprezintă o
recunoaștere a activității sale științifice și inovative remarcabile, reflectată într-un portofoliu
consistent de publicații, brevete de invenție și rezultate aplicative, precum și a contribuției la
promovarea și implementarea terapiei prin ozonoterapie în Republica Moldova.

Premiul Național al OMPI pentru întreprinderi a fost acordat Universității de Stat de Medicină și
Farmacie „Nicolae Testemițanu”, pentru aportul substanțial la dezvoltarea cercetării medicale,
valorificarea rezultatelor științifice și transferul tehnologiilor cu aplicabilitate directă în practica
clinică.

Trofeele aferente Premiilor Naționale ale OMPI au fost înmânate anterior, în cadrul Expoziției
Internaționale Specializate (EIS) INFOINVENT, organizate de AGEPI în perioada 3-5 decembrie 2025,
la Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo”.

Despre distincțiile OMPI 

Premiile OMPI au drept scop recunoaşterea meritelor inventatorilor, inovatorilor și creatorilor,
promovând totodată sistemul de proprietate intelectuală la nivel național și internațional. Aceste
distincții sporesc vizibilitatea rezultatelor activității creative și stimulează utilizarea eficientă a
mecanismelor de protecție a PI în industrie, comerț, cultură, mediul academic, sectorul IT etc. La
nivel internaţional, ele sunt considerate printre cele mai prestigioase recompense acordate în
domeniul inovării și creației, fiind conferite în cooperare cu organizatorii de concursuri și expoziții
naționale sau internaționale, cu sprijin metodologic și material promoțional din partea OMPI.

[1]

[2]

Страница 1 из 2

https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2026/02/1_Custom_1.JPG
https://www.agepi.md/sites/default/files/newsgallery/2026/02/a5ba850b-76fa-46c1-9e5a-fa2d37f7886d_Custom.jpg


AGEPI a înmânat Diplomele OMPI laureaților anului 2025 
Опубликовано на ГОСУДАРСТВЕННОЕ АГЕНТСТВО ПО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ
СОБСТВЕННОСТИ (https://www.agepi.md)

[3]

[4]
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